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A Képvise-
l ő - t e s t ü l e t 
2015. dec-
ember 14-i 
ülésén pályá-
zatot írt ki a 
Dr. Kostyán 
Andor Ren-
delőintézet 
intézményve-
zetői állására. 
A pályázatok 

benyújtásának határideje 2016. február 12-e 
volt. A kiírásra egy darab pályázat érkezett, Dr. 
Pusztai Dezsőtől. A Képviselő-testület a pályá-
zó által benyújtott pályázatot érvényesnek, a 
pályázati eljárást eredményesnek nyilvánította 
2016. február 25-i ülésén. A Képviselő-testület 

Dr. Pusztai Dezsőt bízta meg a Dr. Kostyán An-
dor Rendelőintézet intézményvezetői beosztás 
ellátásával 2016. március 1-től 2021. február 
28-ig, 5 év határozott időre.
A főorvos úr 2010. december 1-től határozatlan 
időre kapott megbízást az intézmény vezetésére, 
de a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvény változásának értelmében 
módosítani kellett az intézményvezető kine-
vezésének feltételein. Romhányiné Dr. Balogh 
Edit polgármester asszony és a Képviselő-testü-
let tagjai köszönetüket fejezték ki Dr. Pusztai 
Dezsőnek a Dr. Kostyán Andor Rendelőinté-
zetben az elmúlt években végzett színvonalas 
munkáért.
Fehér Endre és Pető Istvánné képviselők a be-
hívásos módszer modernizálása kapcsán tettek 
említést, – ami nem mindig hallható – , melyet 

Ismét Dr. Pusztai Dezsőt választották a Dr. Kostyán Andor Rendelőintézet élére

Hogyan és mikor szabad égetni?

Az Abonyi Rendőrőrs, a körzeti megbízottak és az iskolarendőrök elérhetőségei, fogadóórái

– A szabadtéri tűzgyújtás szabályai  
Abonyban –

Megemelkedett a szabadtéri tűzesetek száma az 
országban. Márciusban eddig több mint hetven 
szabadtéri tűzhöz riasztották a tűzoltókat, s eb-
ből 55 eset az elmúlt hétvégén történt – közölte 
az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
(OKF) szombaton az MTI-vel. Közleményük-
ben felhívták a figyelmet, hogy a szabadtéri tü-
zek jellemzően az év két időszakában jelentenek 
komoly veszélyt: tavasszal és a nyári szárazságok 
idején. Idén tavasszal eddig a csapadékos időjárás 
miatt kevesen tudták megkezdeni a kerti mun-
kálatokat, amelyekkel minden évben együtt jár a 
szabadban keletkezett tűzesetek számának ugrás-
szerű megemelkedése – tették hozzá.
 Országosan tilos az égetés, de a helyi rendelet 
feloldja az általános tilalmat Abony belterületén.
Az OKF felhívta a figyelmet, bár az önkormány-
zatok rendeletben bizonyos keretek között enge-
délyezhetik, az ország területén alapvetően tilos 

a kerti zöldhulladék elégetése. Emellett az egyéb 
hulladékok égetése is tilos, az ugyanis a veszélyes 
égéstermékek miatt mérgezést, valamint környe-
zetkárosítást okozhat. A jogszabályokban foglal-
tak megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is 
kiszabható – emelték ki.
Nem tilos a szabadtéri tűzgyújtás a település 
belterületén, de kizárólag a megadott dátumok 
és időintervallumok között szabad égetni – ezt 
tartalmazza Abony Város Önkormányzat Kép-
viselő-testületének a környezetvédelemről szóló 
26/2003. (XII. 17.) számú rendeletének 6. §. 
(2)-(3) bekezdése, amely rögzíti többek között az 
avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabá-
lyokat.
6. § (2) Égetés csak szeptember 15. és május 15. 
között, megfelelő légköri viszonyok esetén, ked-
di napokon 8:00-18:00 és szombati napokon 
14.00-18.00 óra között időszakban lehet.
(3) Égetni csak megfelelően kialakított helyen, a 
vagyoni és személyi biztonságot nem veszélyezte-
tő módon lehet.

Külterületen továbbra is tilos az égetés, kivéve a 
hatóság engedélyével!
Súlyos pénzbírság is kiszabható a jogsértőkkel 
szemben!
A tűzesetek megelőzése érdekében az OKF azt 
kéri, hogy a szabadban gyújtott tüzet soha ne 
hagyják felügyelet nélkül, a tűz környezetében ne 
legyen más éghető anyag, amin az továbbterjed-
het, továbbá mindig gondoskodjanak elegendő 
oltóanyagról, illetve legyen kéznél olyan szer-
szám, amivel irányítani tudják az égést. Mind-
emellett az OFK azt kéri, hogy tájékozódjanak 
a várható időjárásról és erős szél esetén ne gyújt-
sanak tüzet, baj esetén pedig, illetve ha a szabad-
ban tüzet észlelnek, hívják a 112-es segélyhívó 
számot.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy tartsák be a 
megengedő helyi rendelet előírásait és a jogsza-
bályokat, hogy elkerülhetők legyenek a tűzesetek!

  Darányi Erika
Abony Város Önkormányzata  •  abony.hu 

Az OKF közlemény forrása: MTI

Polyák Zoltán r. ftzls.   Abony Körzeti megbízott  tel.: 06-70 335 29 40
Zombori Ervin r. ftőrm.    Abony Körzeti megbízott tel.: 06-70 361 94 54

Ondok Zsolt r. ftőrm.   Abony Körzeti megbízott tel.: 06-70 328 25 78
Bálint Ádám r. ftőrm.   Abony Körzeti megbízott tel.: 06-70 450 34 78

fogadóórát tart minden hónap első csütörtöki napján 8:00 és 09:00 óra között.
Fogadóóra helye: Abony, Ceglédi út 1. szám alatti KMB iroda h.h.

Gulyás Pál r. alezredes őrsparancsnok fogadóórája minden hónap első csütörtöki napján –  előzetes telefonos egyeztetéssel!

Ceglédi Rendőrkapitányság : 06-53-310-066  •  Járőr mobiltelefon: 06-30-277-31-85  •  Abonyi  Rendőrőrs: 06-53-360-152

Iskolarendőrök:
Kapás Béla r. tzls.: Somogyi Imre Általános Iskola és a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola

Polyák Zoltán r. ftzls.: Gyulai Gaál Miklós Általános és Művészeti Iskola
Ondok Zsolt r. ftőrm.: Montágh Imre Általános Iskola 

SÜRGŐS ESETBEN KÉREM, HÍVJA A 107-ES, VAGY A 112-ES INGYENES SEGÉLYHÍVÓ TELEFONSZÁMOT!
Forrás: abony.hu

a főorvos úr azzal magyarázott, hogy a behívó 
rendszer nem terjedt el a rendelőintézetben. 
Ígéretet tett arra, hogy dolgoznak a fejlesztésén. 
Habony István képviselő arról beszélt, hogy 
a lakossági tüdőszűrés jelenlegi helyzete nem 
megfelelő, jobb volna, ha azt is a Kostyán Ren-
delőintézetben lehetne végezni méltó körülmé-
nyek között. A Képviselő-testület és a lakosság 
elégedett a rendelőintézetben lévő szolgálta-
tásokkal, az ott folyó munkával és a kollégák 
hozzáállásával, segítőkészségével, melyet ezúton 
is köszönünk nekik.
Abony Város Önkormányzata nevében gratu-
lálunk a kinevezéshez, és további színvonalas 
munkát kívánunk Dr. Pusztai Dezső intéz-
ményvezetőnek és munkatársainak.

Cikk: Darányi Erika
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Györe Pálra emlékeztünk

Györe Pál, Abony város díszpolgá-
ra már 10 éve, hogy eltávozott tőlünk. 
Ezen alkalomból január 25-én tartott 

megemlékezést Abony Város Önkor-
mányzata, az Abonyi Lajos Falumúzeum 
Baráti Köre és az Abonyi Lajos Művelő-
dési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállí-
tóhely. A megemlékezők a Falumúzeum 
előtt található Györe Pál szobor előtt 
gyűltek össze, melyet 2014-ben készítet-
tek Pali bácsi emlékére. A szobor méltó 
helyet kapott a Falumúzeum előtt, hi-
szen Pali bácsi a múzeum közismert és 
nagyra becsült vezetője volt.

„Györe Pál 1924. január 4-én született 
Abonyban, és itt tért vissza Teremtőjéhez 
életének 82. évében, 2006-ban. Györe Pál 
egész életében Abonyért, közösségének ha-
ladásáért, a múlt hagyományainak meg-
őrzéséért fáradhatatlanul dolgozott. Györe 
Pálnak, Pali bácsinak, mint Abony szülöt-
tének egész életében megadatott, hogy szü-
lőhelyét, annak általa becsült és szeretett 
közösségét maradandóan szolgálja, így Ő 

Abony Város Díszpolgára lett. Életművéért 
a falusi kultúra kutatásáért kifejtett mun-
kássága elismeréseként a Falvak Kultúrá-
jáért Alapítvány Kuratórium a Magyar 
Kultúra Lovagja címben részesítette. Az 
Ő életének értelmét mindvégig, a halálá-
ig a szolgálat a tenni akarás és az alázat 
adta.”– nyitotta meg emlékezőbeszédét 
Varga Sándorné az abonyi Városunk Fej-
lődéséért Egyesület elnöke. 

A megemlékezésen részt vett Pali bácsi 
családja is, akik szintén fejet hajtottak 
szerettük emléke előtt. 
„Úgy múlik el az életünk, Emlékezünk, 

Emlékezünk. 
Egy régi dal, egy régi kép eszünkbe jut,
Szívünkbe tép. Így múlik el az életünk

Emlékezünk, Emlékezünk.”

Cikk: Fajka Zsanett
Fotó: Borsányi János

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA
A kultúra egyike azon tulajdonságaink-

nak, amely emberi létünk minőségét meg-
határozza. Nagyon sok tudományos szak-
tekintély próbálta meghatározni azt, hogy 
mit is jelent a kultúra, mit foglal magában, 
miért fontos, hiszen mindennapi szóról 
van szó. Hogyan lehet megfogni egy olyan, 
látszólag elvont fogalmat, amely átszövi az 
életünket, mindennapjainkat? A kultúra 
szellemi és fizikai reakciók összessége. A 
kultúra lenyomatai a könyvtárak, színhá-
zak, a múzeumok, a levéltárak. A kultúra 
egyik abonyi testet öltött, fizikai formá-
ja az abonyi Kultúra Háza is, részei azok 
az emberek, akik belépnek az ajtóin, akik 
elkezdenek beszélgetni egymással az adott 
műsorokról. Tapasztalatot cserélnek, élmé-
nyeket adnak át. A kultúra egy olyan fon-
tos emberi igény, szükséglet, amelynek ki-
elégítése a jobb, élhetőbb életet biztosítja. 
A szürke hétköznapokból kikapcsol. Benne 
rejlik a múltunk, a jelenünk és a jövőnk.

A Magyar kultúra napja a legismertebb 
magyar költemény megírásához kötődik, 
amely valamennyi városi rendezvényünk 
nyitó száma. A sorai a magyar ember kul-
turális identitásának alappillérei.  A ma-
gyarságnak a 19. századig nem volt önálló 

nemzeti himnusza. A katolikusoknak és a 
reformátusoknak is saját néphimnuszuk 
volt. Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én 
fejezte be a Himnusz szövegének megírását 
szatmárcsekei magányában. Nem tudhatta 
a költő, hogy romantikus, keretes szerkeze-
tű, Istenhez szóló imádsága a magyar nép 
legfontosabb és egyik legismertebb költe-
ményévé válik. Az Erkel Ferenc által meg-
zenésített Himnusz 1989-ben jogszabályi 
védelem alá került és az alkotmány szö-
vegének a része lett. Megszületése, január 
22-e pedig a Magyar Kultúra Napjává vált.  

E jeles napon került sor Abony Város 
Közművelődéséért Díjának átadására, amit 
Romhányiné Dr. Balog Edit, Abony város 
polgármestere adott át. Díjazottja pedig 
nem volt más, mint Korbély Csabáné Ilike, 
a Művelődési Ház nyugalmazott igazgató-
ja.

A Magyar Kultúra Napja alkalmából ren-
dezett ünnepi műsor alkalmából fellépett a 
magyar katonazene és Szolnok városának 
meghatározó zenei együttese a Magyar 
Honvédség Légierő Zenekar Szolnok. Szol-
nokon 1940 óta működik katonai repülő-
tér és katonai repülés. A zenekar mégsem 
a légierőknél, hanem a szolnoki székhellyel 

működő Magyar Királyi Honvédség 16. 
vegyes dandár gyalogos alakulatánál jött 
létre. Mindezek ellenére a zenekar állandó 
közreműködője volt az akkori légierő he-
lyi és országos ünnepségeinek, kulturális 
eseményeinek. A zenekarnak az évtizedek 
során több rátermett, lelkiismeretes vezető-
je is volt. K. Nagy Sándor törzsőrmester, 
Korb József alhadnagy, Fejes István had-
nagy kiválóan menedzselte a formációt, 
amely nem csupán klasszikus, de kortárs 
zenei művek eljátszását is vállalja. 2005 
óta a zenekart Válóczi Gyula őrnagy, kar-
mester, és Molnár János százados, karmes-
ter-helyettes vezeti. Az együttes nívósságát 
bizonyítja, hogy a város kulturális életében 
végzett több évtizedes kimagasló zenei 
munkásságáért a „Szolnokért emlékérem” 
ezüst fokozata elismerésben részesült. A 
zenekar a Kultúra Napján több zeneszer-
ző szellemét is megidézte. Johann Strauss, 
Kodály Zoltán és Kálmán Imre munkássá-
gából is ízelítőt kaphattak a megjelentek. 
Ráadásként saját szerzeményüket is elját-
szották az abonyi közönségnek.

Cikk: Jandácsik Pál
Színes fotók a 8. oldalon
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A V-227 Abonyi Galamb és Kisállattenyésztő 
Egyesület rendezvénye több mint 30 éves múlt-
ra tekint vissza. A rendezvény elsődleges célja az 
volt, hogy a tenyésztők bemutathassák legszebb 
galambjaikat, díszmadaraikat, díszbaromfiaikat 
de ez a kiállítás egyben minősítő verseny is volt. 
A legszebb madarak tulajdonosai mérhették össze 
tudásukat. Bár a „legek” trófeákat kaptak a kiállí-
tás végén, valójában valamennyien győztesei vol-
tak ennek a szép múlttal rendelkező, nagy hagyo-
mányokra visszatekintő eseménynek. A vendégek 
azért, mert gyönyörködhettek ezekben a pompás 
állatokban, a kiállítók pedig nem csupán egymás 
között, hanem a nagyközönséggel is megoszthat-
ták fáradhatatlan munkájuk eredményét.

A kiállításon megemlékeztek és méltón búcsúz-
tak Barna Páltól, az egyesület alapító tagjától és 
pénztárosától, aki 2015. november 17-én hunyt 
el. Pali bácsi gyermekkora óta szerette az állato-
kat, különösen a galambokat. Szép sikereket ért 
el először King, majd Magyar szarka galambjaival, 
de a legnagyobb eredményeket mégis a Csepe-
li hófehér galambjaival szerezte. Aranykoszorús 
mestertenyésztő volt, több kiállítás győztese. Ha-
lálával nemcsak az egyesületünket, hanem az egész 
tenyésztő társaságot nagy veszteség érte. Egy igaz 
embert veszített el vele a közösség.

„A kisállattartás felelősségteljes hobbi. Rengeteg 
időt, türelmet, törődést és nem utolsó sorban szere-
tetet igényel. Az állatok tükröt is állítanak nekünk. 

38. Egyesületi Galamb, Díszbaromfi és Díszmadár, illetve
36. Díszposta Fajtaklub kiállítás Abonyban

„BOLDOGSÁG GYERE HAZA”
– Cserháti Zsuzsa emlékest Abonyban –

Február 14., Valentin nap a szerelmesek napja. 
Ebből az alkalomból rendezett Abonyban Valen-
tin napi koncertet a Kultúra Háza, immár máso-
dik éve. A tavalyi évben Szulák Andrea volt a ven-
dégünk, aki csodálatos sving dalokkal kápráztatta 
el a közönséget. Az idei évben, három igen ismert 
énekes- és színésznőt láttunk vendégül, akik Cser-
háti Zsuzsa dalaiból válogatva adtak egész estés 
koncertet. Az est a „Boldogság, gyere haza” címet 
viselte, ami a hazai poptörténet egyik legnagyobb, 
ikonikus alakja, Cserháti Zsuzsa emléke előtt tisz-
telgett.

Cserháti Zsuzsa a ’70-es évek egyik legfoglal-
koztatottabb énekesnője volt. Bár a ’80-as évek-
ben háttérbe szorult, 1996-os színpadi visszatérése 
az egyik legemlékezetesebb magyar poptörténeti 
esemény volt.

17 lemeze jelent meg, ezek közül 9 stúdióalbum 
került kiadásra. A Hamu és gyémánt című lemeze 
arany minősítést szerzett, tragikus hirtelenséggel 
bekövetkezett halála után a boltokba került. Éle-
tem zenéje című válogatásalbuma pedig platina 
korong lett. Több díjat, kitüntetést tudhatott ma-
gáénak. A teljesség igénye nélkül: 1996-ban Az 
év énekesnője lett, illetve eMeRTon-díjat nyert, 
1997-ben és 1998-ban Arany Zsiráf-díjat. 1998-
ban elnyerte a Magyar Köztársasági Érdemrend 
kiskeresztjét. 2000-ben a Rock Csillagok falára 
tenyerelt. A Kőbánya Díszpolgára címet 2003-
ban halála után, posztumusz kitüntetésként kapta 
meg.

Az emlékest előadói voltak: Auth Csilla, 
eMeRTon-díjas énekesnő, Koós Réka színész, 
énekes és Tunyogi Bernadett eMeRTon-díjas mu-

sical-színész, énekes, akik csodálatos élményben 
részesítették az Abonyba látogató közönséget. A 
zenei aláfestést a Stúdió 11 Ensemble zenekar biz-
tosította, akik idén szintén ellátogattak hozzánk 
Valentin nap alkalmából.  A zenekar vezetője Tóth 
Gyula, aki áldozatos munkájával igyekszik össze-
tartani ezt az élettel teli csapatot.

A műsor első részében Cserháti Zsuzsa első kor-
szakából, a ’70-es, ’80-as évek dalaiból hallhattunk 
válogatást. Felcsendültek az Édes kisfiam, a Kicsi 
gyere velem rózsát szedni és természetesen a Szágul-
dás, porsche, szerelem című dalok is.

Az ismert énekesnő nagyon gazdag életművet 
hagyott maga után. Ebből a gazdag dalhagyaték-
ból állították össze előadóink az alábbi színes csok-
rot: Azért születtem, Boldogság, gyere haza, Jó ez így, 
Ábrándozás, Különös szilveszter,  A boldogság és én, 
Szeretni bolondulásig.

Egy rövid szünet után olyan híres, külföldi slá-
gerek hangoztak el, amiket Cserháti Zsuzsa maga 
is sokszor énekelt. Mint például az I love you baby, 
I say a little prayer, Yesterday, I will survive, és a New 
York, New York.

Cserháti Zsuzsa mintegy másfél évtizedes ki-
hagyás után, 1996-tól Magyarország legnagyobb 
sikerű visszatérését mondhatta magáénak. Ebből a 
korszakból csendültek fel dalai, estünk utolsó állo-
másán. Az Akad, amit nem gyógyít meg az idő sem, 
megszólalt az Egy elfelejtett dal, Új élet kezdődött 
veled és a Rázz meg baby. A páratlan emlékestet 
Valla Attila és Varga Szabolcs Hamu és gyémántja 
zárta. 

Nagy örömünkre az abonyi közönség szép 
számmal jelent meg. Vidékről is voltak érdeklő-
dők, akik szintén szép emlékekkel térhettek haza.
Hagyományainkhoz híven jövőre ismét színpadra 

Egy igaz embert ugyanis úgy lehet megismerni, 
hogy hogyan viszonyul az állatokhoz. Aki ugyan-
is szereti az állatokat – tartja a mondás –, az 
rossz ember nem lehet. Bízom benne, hogy ez a 
kiállítás méltóképpen közvetíti ezt a gondolatot 
és méltó módon tükrözi Barna Pál szellemiségét 
is”– ezekkel a szavakkal zárta köszöntő beszé-
dét Jandácsik Pál, az Abonyi Lajos Művelődési 
Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely mun-
katársa.

Cikk: Jandácsik Pál beszéde
Kiegészítette: Fajka Zsanett
Címlapfotó: Járdány Vanda

Színes képek a 9. oldalon

Megemlékezés  
Nt. Balogh Sándor  

református lelkész, helytörténész halálának 35. évfordulójára
2016. február 7. napján emlékeztek meg az összegyűltek Balogh Sándor református lelkész és lelkes helytörténész halálának 35. évfordulójára.  A 

Református imateremben Gáll Károly Nagytiszteletű Úr által tartott megemlékezéssel egybe kötött istentiszteleten a város polgárai nagy számban kép-
viseltették magukat. Az istentisztelet után koszorúzásra került sor a Nt. Balogh Sándor emlékére állított kopjafánál, ahol elhelyezték a megemlékezés 
virágait a Református Egyház Közösség tagjai és az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre. 

Khórer Marianna

lép majd a Stúdió 11 Ensemble együttes, Valen-
tin-nap alkalmából, akik – most még kilétüket fel 
nem fedő – híres énekeseket hoznak majd maguk-
kal.

Cikk: Fajka Zsanett
Fotók: Borsányi János  •  Színes képek a 8. oldalon.

XX. Jászkun 
Fotószalon kiállítása 

Abonyban
1980-ban Szolnokon alakult a Jászkun 

Fotóklub. Alakulása óta folyamatosan mű-
ködik és fejlődik integráns részeként a me-
gyei kulturális életnek. 2016. február 11-től 
február 29-ig volt látogatható a Kaposvári 
Gyula művészeti díjas Jászkun Fotóklub 
kiállítása a Kultúra Házában. Kiemelkedő 
fényképészek alkotásait ismerhették meg 
a látogatók. Ajtay Zoltán, Albert Béla, 
Balogh Imre, Barabás Ferenc, Bedi Gyu-
la, Bese József, Biros Erika, Csidér Bálint, 
Fodor Orsolya, Garamszegi Krisztina, Hal-
miné Jozefa, Ivanics Gábor, Katona Péter, 
Kelemen Sándor, Koroknai László, Koncz 
András, Kis Judit Linka, Kürti János, Mol-
nár Ferenc, Mondok Anita, Mészáros Gyu-
la, Steczner Anikó, Zsilka Sándor díjnyertes 
fényképei képviselték a Klubot. Munkáik-
hoz további sikereket kívánunk.

Khórer Marianna



52016. január - február

Kipp-Kopp koncert

SAKKVERSENNYEL EMLÉKEZTEK LŐRINCZI LÁSZLÓRA
Idén harminc sakkozó vett részt a Lőrinczi László emlékére rendezett 10. sakkversenyen, az abonyi 

Művelődési házban, február 27-én. A kerek évforduló alkalmából, az Abonyi Sakk Egyesület, az Abonyi 
Lajos Falumúzeum Baráti Kör és a Művelődési Ház közösen szervezett rendezvényén, Bálványos István 
egyesületi elnök emlékezett az egykori sakkszervezőre, versenyzőre. Lőrinczi László sakkszeretete egyaránt 
megmutatkozott, amikor részt vett az abonyi sakk szakkör szervezésében és amikor határtalan türelemmel 
és odaadással foglalkozott edzéseken hétről-hétre a fiatal sakkozókkal. Az Abonyi Sakk Egyesület villám-
sakkverseny rendezésével emlékezik minden évben, nagy tisztelettel az egykori alapító tagjára. A versenyen 
indult sakkozók mintegy fele, az A-csoportban, fele pedig az általános iskoláskorúak B-csoportjában mér-
kőzött meg a helyezésekért. 

Az A-csoportban maximális pontszámmal Halász Ferenc szolnoki sakkozó szerezte meg az 1. helyet, 
2. lett Telek Gábor és a 3. helyet Károlyi József érdemelte ki, mindketten az abonyisakk csapat tagjai. 
További díjazottak: Óvári Tibor, Tamás Mihály és Ézsiás István.

Az általános iskolások közül a 7. osztályos Sárközi Soma bizonyult a legjobbnak (Csépa), 2. lett a 
szintén 7. osztályos Oberna Dominik (Csépa), 3. helyen pedig végig az élmezőnyben küzdve végzett a 4. 

– Mechanika Művek kiállítás  
a Kultúra Házában –

A Mechanikai Művek 1971. január 1-ével kezd-
te meg gyártó tevékenységét Abonyban, az egykori 
Gépállomás területén. Gyors fejlődése révén az 
Abonyi gyáregység komoly foglalkoztatóvá nőtte 
ki magát. Nagyon sok ember részese volt  a 30 év 
alatt itt folytatott munkának, életük fontos, meg-
határozó részévé vált a gyáregység.  2011-ben – az 

Varga Erika és barátai gondoltak egy nagyot és 
alapítottak egy zenekart a gyermekek nagy örömé-
re. A Kipp-Kopp formáció billentyűse, dobosa, 
basszusgitárosa, szólógitárosa és énekese/hegedűse 
ismert gyermekdalokat játszik, vetítéssel, tánccal 
és interaktív műsorral egybekötve. Első koncert-
jüket 2015 decemberében rendezték meg, mely-
nek az Abonyi Művelődési Ház adott otthont. 

Az előadásra igen szép 
számmal érkeztek, így 
egyből két alkalom-
mal zenéltek az abonyi 
gyermekeknek. Óvo-
dások és kisiskolások 
egyaránt érkeztek, és 
nagy izgalommal vár-
ták, hogy elkezdődjön 
a koncert. Nagy megle-
petésükre csupa isme-
rős karácsonyi dallam 
csendült fel, amelyeket 

együtt énekelhettek a zenekar tagjaival. A közel 
egy órás műsor alatt megszólaltatták A szürke pa-
tás, a Hull a pelyhes fehér hó…, a Télapó itt van…, a 
Kiskarácsony, nagykarácsony című dalokat is és még 
ehhez hasonló karácsonyi nótákat. A Kipp-Kopp 
egy kis ajándékkal is kedveskedett a gyerekeknek, 
hiszen minden lurkó szaloncukrot kapott, ami 

Nosztalgiázzunk!
indulás 40. éves évfordulóján –, 
néhány egykori munkatárssal, kollé-
gával úgy gondoltuk,  jó volna újra 
felidézni az itt töltött szép napokat. 
Csabáné Erzsikével, Nagyné Erzsi-
kével, Acsainé Ilonkával, Komáromi 
Lászlóval, a Mucsi-, Varga-, Lankus-, 
Egedi-, Vágó házaspárral, és még jó 
néhány kedves barátunkkal, komoly 
gyűjtő munkába kezdtünk, és a még 
fellelhető Mechanikás emlékekből, 
egy kiállítást hoztunk létre. A siker, a 
fogadtatás a várakozásunkat is felül-
múlta. Ekkor fogalmazódott meg 

bennünk, hogy egyben kell tartani az összegyűj-
tött anyagot, és – ha  egy állandó bemutatóhelyre 
nincs is mód – alkalom adtán meg kellene ismé-
telni a kiállítást. Erre most, 5 évvel később, a 45. 
évforduló kapcsán került sor. A Művelődési Ház 
vezetése, munkatársai, mindenben segítségünkre 
voltak. Különösen Jandácsik Pál munkáját szeret-
nénk megköszönni.

A mostani kiállítás egy kicsit szűkebb anyaggal, 

elsősorban fényképekkel, újságcikkekkel, gyár-
tott termékek, alkatrészek bemutatásával került 
megrendezésre, de méltóbb körülmények között. 
A megnyitó ünnepségre nagyon sok régi Mecha-
nikai dolgozó, családtagok jöttek el, külön öröm 
volt számunkra, hogy a budapesti Törzsgyár egy-
kori vezetői, munkatársai közül is jó néhányan 
velünk ünnepeltek, nosztalgiáztak. Az idő mindig 
megszépíti az eseményeket, így nem véletlen, hogy 
minden látogatóban elsősorban a szép emlékek, a 
jó közösségi szellem, a sok közös program emléke 
jön elő a kiállítás megtekintésekor, a kellemetle-
nebb dolgok, a keményebb megpróbáltatás, ennyi 
év után már elhalványul. Jó volt Mechanikásnak 
lenni, szinte mindenki büszkeséggel gondol vissza 
az itt eltöltött hosszabb – rövidebb időszakára, és 
sajnálja a gyár elmúlását, a mostani lepusztult álla-
potokat, a szép környezet tönkretételét. Köszönet 
minden segítőnek, aki részt vett a kiállítás létre-
hozásában, a sok-sok látogatónak. Reméljük lesz 
még valamikor folytatás.

Cikk: Bene László   •  Fotó: Fajka Zsanett
Címlapfotó: Bene László

megérkezésükkor a széken várta Őket. 
A nagy érdeklődésre való tekintettel, március-

ban két délelőttre ismét beköltöztek a Művelődési 
Házba a Kipp-Kopp tagjai. Mesés díszlettel, lu-
fikkal, játékokkal és fülbemászó dalokkal készült 
ismét a zenekar, s újra megtáncoltatta a kicsiket. 
Közösen énekelték az Én elmentek a vásárba…, a 
Paff a bűvös sárkány…, és a Micimackó dalokat. 
Együtt hessegették a cinegét a háztetőről a Nád a 
házam teteje… című nóta alatt. A koncertet kitörő 
taps, kacaj és sikoltozás követte. A gyerekek együtt 
kiabálták „Vissza, vissza…”, míg ráadásként újra 
megszólalt a bűvös sárkányról szóló dal. A kisgyer-
mekek mosolygós arccal, és az elhangzott dalokat 
dúdolgatva sétáltak ki a színházteremből.

 A zenekarnak vannak tervei a jövőre nézve, de 
azokat egyelőre nem árulták el. 

Cikk és fotó: Fajka Zsanett

osztályos Fehér Boglárka (Cegléd). 4-6. helyen végzett versenyzők sorrendben: Tóth Martin (7.o., Csépa), Laczkó Sándor (7.o., Csépa), Szanda Tibor (4.o., 
Csépa). Külön díjban részesült az alsósok közül a további legjobb négy versenyző: Cseh László (4.o., Csépa), Skultéti Bence (4.o., Abony, Somogyi), Büki 
Előd (1.o., Abony, Gyulai) és Szeremi Bianka (1.o., Abony, Gyulai).

Az Abony.hu-nak beszámolt Bálványos István egyesületi elnök   •   Fotók: Borsányi János
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DRAKULA VÁRA

A Gyulai Gaál Miklós AMI hírei

Ismét jól osztottak-szoroztak a somogyisok

Nyílt nap
A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola és AMI 

2016. március 5.-én tartotta „SULI-NAP” c. ren-
dezvényét, melyre a nagycsoportos óvodásokat és 
szüleiket várták szeretettel. A nap indításaként 
ízelítőt kaptak vendégeink az iskola színes prog-
ram-repertoárjából: zenei tagozatos gyermekek 
műsora, színkörösök előadása, néptánc és  torna 
- akrobatika bemutató. A műsort követően került 

sor a zenei alkalmasságira, illetve játékos és kreatív 
foglalkozásokkal várták a leendő elsős tanító nénik 
az óvodásokat.

Népdaléneklési verseny
2016. március 5.-én került megrendezésre Ceg-

léden a Táncsics Mihály Általános Iskolában a „Ti-
szán innen-Dunán túl” országos népdaléneklési 
verseny megyei fordulója, melyen

A „Míg megnövök” 
Akkreditált Kiváló Te-
hetségpont a Nemzeti 
Tehetségpont által kez-
deményezett Tanul-
mányi és Művészeti 
Versenyek Országos Te-
hetségsegítő Tanácsának 
tagja az elmúlt évek si-
kerei után a 2015-2016. 
tanévben is meghirdette 
a 11. Matekguru Kár-
pát-medencei Csapat-
versenyt. A verseny célja, 
hogy a felkészülés és a 
verseny folyamatában 
felkutassa a tehetségeket 
és közvetítse őket a Te-
hetséghidak Program ke-

Reich Anikó tanárnő csoportja és egyéni ver-
senyzője is arany minősítést szerzett.

A csoport tagjai: Abonyi Kata, Nagyhajú Bog-
lárka, Török Anna Borbála, Virág Dóra 8.z osztá-
lyos tanulók.

Egyéni versenyző: Nagyhajú Boglárka.
Ez a népdaléneklős kis csapat már évek óta részt 

vesz ezen a versenyen, melyről mindig arany mi-
nősítéssel tértek haza. Gratulálunk nekik!

– Egy gyerekeknek írt  
kreatív pályázat története –

A hatodik évfolyamosokkal idén várat épí-
tettünk. Tettük ezt azért, mert levelet kap-
tunk „Transzszilvániából, Drakula gróftól”. A 
gróf tájékoztatott minket arról, hogy otthona 
kissé roskataggá vált, szeretne újat építtetni. 
Ráadásul a székhelyét is áthelyezné nyuga-
tabbra. Arra kérte hatodikos építészeinket, 
hogy tervezzenek számára megfelelő hajlékot. 
Levelében néhány kérését is megfogalmazta. 
Arra kért minket, hogy ne tervezzünk nagy 
ablakfelületeket, mert „fényérzékenységben” 
szenved. Továbbá tájékoztatott minket arról 
is, hogy eléggé konzervatív az ízlése, nem 
kedveli a kortárs építészeti stílusokat, ellen-

ben nagyon nagyra tartja a romanika és a gó-
tika stílusjegyeit. Az volt a kívánsága, hogy 
lehetőség szerint alkalmazzuk ezeket a dicső 
stílusjegyeket. 

Lázasan fogtunk a munkához. Tizenöt 
tervezőcsapat készítette el tervét makett for-
májában. Mi nagyon meg vagyunk vele elé-
gedve. Már csak azt nem tudjuk, hogy a gróf 
kénye-kedve szerint fog választani közülük, 
vagy közbeszerzési eljárást ír ki az építésre. 

Mindenesetre a nyertes csapatot meg-
hívta egy „hosszúhétvégére” jelenlegi 
transzszilvániai otthonába. A meghívását vo-
nakodunk elfogadni.

Beszámoló: Juhász Zsuzsanna

Bolyai verseny
Soós Petrát, a Somogyi Iskola 8.z osztályos ta-

nulóját az idei tanévben már harmadszor hívták 
matematika verseny eredményhirdetésére.

A sort novemberben kezdte, amikor a Bolyai 
matematika csapatverseny megyei fordulóján 4. 
helyezést ért el társaival: Abonyi Katával, Kiss 
Alexandrával és Donkó Csengével. Mindössze 
néhány pont hiányzott a lányoknak, hogy a ta-
valyi sikert – az 1. helyet – megismételjék. Petra 
később indult a ceglédi Kossuth Lajos Gimnázi-
um által szervezett Tóth – Czifra Mihály Mate-
matikaversenyen, ahonnan az I. helyezést hozta 
el. Néhány napja pedig Ráckevére kellett utaznia, 
ahová azokat a tanulókat hívták el, akik a Zrínyi 
Ilona Matematikaversenyen a legjobb 20 között 
voltak a megyében. 
Itt 14. helyezett lett Petra. 

Szívből gratulálunk ezekhez a szép eredmé-
nyekhez, és további sok sikert kívánunk a közép-
iskolai tanulmányaihoz.

Csomorné Nagy Zsuzsanna  • matematika tanár

retében megvalósuló Tehetség Életpálya Nyilván-
tartó és Követő Rendszerbe, lehetőségeket nyitva 
arra, hogy pályájuk során folyamatos figyelmet 
és fejlesztési lehetőségeket kaphassanak, a diákok 
megismerjék a közös munka, az együttdolgozás 
élményét. Közösen, egymást segítve egy összeszo-
kott csapat tagjai együtt biztosabban megtalálják a 
megoldást, mint külön-külön.

Különleges élmény együttgondolkodni, mert 
nagy varázsa van a közös gondolkodásnak. Vagyis: 
„Egyikünk sem olyan okos, mint mindannyian.” 
(Ken Blanchard)

A csapatversenyt 2 - 8. osztályos tanulók rész-
vételével, évfolyamonként 4 fős csapatoknak 4 
fordulóban rendezik meg. Az 1-2. forduló formája 
a hagyományoknak megfelelően levelező. A csa-
patok a verseny 3. fordulóját írásbeli munka for-
májában oldják meg. A területi (3.) forduló több 
helyszínen volt, melyből az egyik, az abonyi So-
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Télűző farsangolás a Gyöngyszemek Óvodájában

mogyi Imre Általános Iskolában zajlott. A 4. for-
duló (döntő) a „Míg Megnövök” Akkreditált Ki-
váló Tehetségpont székhelyén, Sóstógyógyfürdőn 
kerül megrendezésre. A döntő ideje: A döntők év-
folyamonként különböző időpontokban kerülnek 
megrendezésre 2016. április – május hónapokban.

Döntőbe jutott csapatok:
4. évfolyam:
4.m osztály: Ravasz Matekosok
Csapattagok: Axtom-Varga Hanna Klaudia, 
Lőrinczy Kristóf László, Molnár Benedek, Tóth 
Máté.

4.m osztály: Furfangos fejtörők
Csapattagok: Koncsik Zsófia, Magyar Virág, Mol-
nár Vanessza, Molnár Vivien.
Felkészítő: Feke Miklósné  

6. évfolyam
6.m osztály: SIAI6m
Csapattagok: Brezvai Lőrinc, Falusi Dániel, Ko-
máromi Viktor, Soós Gergő.
Felkészítő tanár: Falusiné Nagy-Juhász Andrea

5. évfolyam:
5.m osztály: Egységbenazész

Csapattagok: Komáromi Marcell, Balogh Milán, 
Molnár Gréta és Nagy Cintia.
Felkészítő tanár: Farády Csilla

A 6-os szabály alapján döntőbe jutott még egy csa-
pat. Az évfolyamból, ha hat csapat indul, akkor a 
legjobb teljesítmény elért automatikusan bejut a 
döntőbe.

Beszámolt: Feke Miklósné, a Somogyi Imre Álta-
lános Iskola pedagógusa

Szerkesztette: Darányi Erika

Abonyi Regionális Rézfúvós  
Kamarazenei Fesztivál

Március második hete, a hosszú hétvége előtti pár 
nap ismét emlékezetes volt a zeneiskola életében. 
A több évtizedes hagyományokkal rendelkező 
abonyi rézfúvós oktatás 2016 március 7-én új fe-
jezetét nyitotta meg történetében. Ekkor került 
megrendezésre az első Abonyi Regionális Réz-
fúvós Kamarazenei Fesztivál, verseny és rézfúvós 
szakmai nap. A kamarazene a zenei képzés fontos 
területe, amelyen keresztül az egyéni hangszeres 
képzés összekapcsolódhat a zenekari játék terüle-
tével. Az együtt zenélés során már a saját szólam 
el és lejátszáson túl figyelni kell a csoport többi 
résztvevőjének játékára, alkalmazkodni kell a má-
sikhoz, és lehetőség szerint segíteni kell egymást. 
A rendezvényünk célja egyfelől nemes versengés, 
egymás munkájának megismerése, másfelől to-
vábbképzés, szakmai tapasztalatszerzés, és mindez 
világhírű kamarazenészekből álló zsűri által koor-
dinálva.

A téli időszak legutolsó ünnepe: a farsang, 
melyet a Gyöngyszemek Óvodában évek óta ha-
gyományosan, csoportonként megrendeznek az 
intézményben. Ezt az ünnepet is nagyon szeretik 
a gyerekek. Az óvó nénik a gyermekekkel együtt 
kreatívan dekorálják a termeket, folyosókat. A 
csemeték részére játékos vetélkedőket szerveznek, 
táncolnak, buliznak. A farsangi mulatsághoz a 
szülők is hozzájárulnak: szalagos fánkkal, sütemé-

Kedves Abonyiak! 
Az utóbbi időben több megkeresés érkezett, 

hogy különböző, még használható dolgokat 
tovább adnának/elajándékoznának, vagy némi 
összeget kérnének érte. Segítsünk, hogy eljusson 
a rászorulókhoz.

A Karitász Abonyi Csoportjának felhívása:

Hamarosan itt a tavasz. Többen átnézik a ruhás 
szekrényt, gardróbot, egyéb ritkán használt he-
lyeket, ahol számukra már megunt, de még más 
számára használható holmik kerülnek elő.

Szívesen fogadunk:
• jó minőségű gyermek és felnőtt ruhát, cipőt,
• takarót, ágyneműt, plédet, bútort,

AZ ABONYI KARITÁSZ FELHÍVÁSA

BIHARI HÍRMONDÓ
Mindkét cél teljesült. A tanulók magas szín-

vonalú produkcióikkal sikeresen szerepeltek. A 
délutáni szakmai találkozón, továbbképzésen – a 
zsűri tagjai mutatták meg a legjobb csoportok 
közreműködésével, egyfajta rendhagyó kamaraóra 
keretei között, hogy mitől lehet egy sikeres előadás 
még jobb. A nap fénypontja az eredményhirdetés 
volt, ahol mindenki boldogan vette át Bakó Le-
ventétől és Tarkó Tamástól, Liszt díjas Trombita-
művészektől a kiérdemelt oklevelet. A rendezvény 
végén közös fénykép készült az összes résztvevő 
jelenlétében, hogy bizonyítéka is legyen, hogy itt 
voltunk és emlékezzünk e nagyszerű napra. Az iga-
zi siker az volt, hogy minden résztvevő, beleértve 
a zsűri tagjait is, jelezte: Jövőre Veletek Ugyanitt.

Dr. Gajdos István József

Mese zenék a Kultúra Házában
Március 9-én újból Abonyba látogatott Ácsné Szi-
ly Éva hegedűtanárnő, aki a Bihari Vonós Verseny 
zsűri tagja volt idén már második alkalommal. 

A tanárnő egy nagyon hasznos előadást tartott a 
délelőtt folyamán és délután meghallgatott több 
növendéket, köztük abonyi diákokat is. Maximá-
lis odaadással tanította őket. A továbbképzésre az 
ország több pontjáról eljöttek hegedűtanárok, és 
nagyon sok új tudással gazdagodva tértek haza. 
Másnap csütörtökön megtelt a Kultúra Háza 
Színházterme érdeklődő gyerekekkel és szüleikkel. 
A zeneiskola növendékei és tanárai mesefilmek be-
tétdalait adták elő. A zeneszámokat színesítették a 
kivetítetett meserészletek. Felcsendültek dallamok 
a Süsü ,a sárkány; a Magyar népmesék, a Jégvarázs, 
a Szépség és a Szörnyeteg és még számos mesék-
ből különböző hangszereken és énekhangon. Záró 
számként megszólalt az Oroszlánkirály főcímdala, 
a zeneiskola szimfonikus kamarazenekarának elő-
adásában, kiegészülve a Nosztalgia Kórus tagjaival. 
A dalt a Bihari Színkör tagja: Balogh Tamás Zsolt 
énekelte. Akik akkor este elfogadták meghívásun-
kat felejthetetlen élményben lehetett részük!

Zeneiskola vezetőség

Már lehet jelentkezni az idei 
salgói „Indiántáborba”!

Idén is megszervezik a nagy sikerű „Indián-
tábort” a Salgóbányai Ifjúsági Táborban 2016. 
július 25 – 30. között. A tábor lehetőséget biz-
tosít, hogy a gyerekek közelebb kerülhessenek 
az indiánok életéhez, művészetéhez és gondo-
latvilágához.

Ízelítő a programokból: portyázás a közeli 
erdőben, nyomkeresés, nyomolvasás, bivalyva-
dászat, íjászat, indiánharc, halászat és vadászat.

Az első nap megalakulnak a törzsek, ki-
osztják a törzsi tisztségeket. Lesznek tüzesek, 
vizesek, sámánok, törzsfőnökök és nyomra-
vezetők. Mindenki elkészíti magának a fejdí-
szét, indián öltözetét és sámánbotját, majd a 
beavatási szertartás után kezdetét veszi az igazi 
„indiánosdi”.

A tábor helyszíne: Salgóbányai Ifjúsági Tá-
bor

Utazás: busszal

A tábor ideje: 2016. július 25 – 30.
Részvételi díj: 25.000,-Ft, egy családból két 

gyermek esetén 23.000,-Ft/fő
Jelentkezési lap és bővebb felvilágosítás Pá-

linkás Julianna és Balasiné M. Ágnes tanító-
nőktől kérhető.

Forrás: abony.hu

nyekkel, üdítővel. Az ovisok a délelőtti mulatságot 
az óvó nénikkel és daduskákkal együtt maskarába 
öltözve töltik, és minden óvodai egységben mese-
játékkal kedveskednek a gyerekeknek. Idén a Jan-
csi és Juliska meséjét játszották el az óvó nénik. 
Egy nagyon jó hangulatú, vidám, pörgős délelőt-
töt töltöttek el a Gyöngyszemek Óvodában – szá-
moltak be a farsangi mulatságról.

Darányi Erika    •   abony.hu

• könyvet, újságot, játékot, készségfejlesztő dol-
gokat,
• egyéb jól működő, a rászorulók részére segítsé-
get nyújtó, még használható dolgokat.

Kérem, vegyék fel a Karitász csoport tagjaival a 
kapcsolatot! Szívesen segítünk!
 
Csizmadia Mihályné  •  Karitász tag

Elérhetőségek:
Cím: Abony, Klapka Gy. u. 11/a
Nyitva tartás: Hétfőnként 09:00-10:30 és 
14:00-15:30 között 
Tel.: 06-20/ 333 72 90, 06/30-360-38-76

Forrás: abony.hu
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Fotó: Borsányi János
Fotó: Borsányi János

CSERHÁTI  EMLÉKEST

MAGYAR KULTÚRA NAPJA
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Évköszöntő hangverseny

Vastapssal ünnepelte a közönség a fúvósokat.
Idén is megrendezte hagyományos Évköszöntő 

Hangversenyét az Abonyi Fúvószenekari Egye-

A Karitász abonyi Csoport eddigi munkáját  
szeretném bemutatni a teljesség igénye nélkül:

A csoport 2005-ben alakult 8 fővel. Azóta változott a 
létszám is és a személyek is. Többen kérték, hogy csatla-
kozhassanak hozzánk. Működési helyünk a Plébánia, a 
helyi egyházközség keretén belül végezzük munkánkat, 
mely kiterjed egész Abony lakosságára, hívőkre és nem 
hívőkre egyaránt. Feladatunk a családok, egyedül élő 
idős emberek problémáinak enyhítése, valamint a fiata-
lokkal, gyermekekkel való törődés. Minden második hét 
hétfőjén találkozunk, ahol megbeszéljük a teendőket, 
előkészítjük a programokat.

2005 óta több száz gyermeket táboroztattunk térí-
tésmentesen itthon a plébánián, az egyházközség bala-
toni nyaralójában, valamint az ország különböző tájain. 
Évente 50-60 gyermeket részesítünk 2500,- Ft-os be-
iskolázási támogatásban. Megalakulásunk óta minden 
évben karácsonyi szeretetcsomagot készítünk a rászoruló 
családoknak, valamint egy fenyőfát is adunk ajándékba. 
A csomagok átadása ünnepség keretében történik. A 
Húsvétkor összegyűlt adományokat szintén eljuttatjuk a 
rászorulóknak, akik sajnos egyre többen vannak.

Az év folyamán több alkalommal segítünk a bajba 
jutottakon élelmiszercsomaggal, gyógyszer kiváltással, 
télen tűzifavásárlással, ruhaadománnyal, bútorral, egyéb 
használati eszközzel.

sület és Mazsorett Csoport a Gyulai 
iskola aulájában. A január 30-i zenei 
program felölelte a fúvósirodalom vala-
mennyi műfaját: a koncertindulóktól, 
a fúvószenekari műveken keresztül, a 
könnyed, szórakoztató dallamokig. Az 
Arany diplomás koncertfúvósok zenei 
bevezetőjében, Erkel, Verdi, Dvorák és 
Brahms népszerű, klasszikus darabjaiból 
kaptunk ízelítőt. A program második ré-
szében a mazsorett szekció következett. 
A nagy létszámú utánpótlás csapat „kis 
mazsik”, id. Johann Strauss Radetzky 

idulójával és egy hagyományos magyar történel-
mi indulóra – Stricl József: IV. Honvéd kerület 

indulója- készült koreográfiával mutatkozott be. 
Majd a nagy lányok produkciója és a tüzes- pat-
togó ritmusú zene, már-már igazi latin forgatagot 
varázsolt a késő januári estébe. A koreográfiák és 
a mazsorettek felkészítése Gulykáné Gál Erzsé-
bet munkája, az est zenei vezetője Varga Gábor 
karmester volt. Köszönjük, remek élmény volt a 
teltházas hangverseny. A 2016-os évre további jó 
munkát és sok sikert kívánunk az Abonyi Fúvós-
zenekari Egyesületnek. 

Az Abonyi Fúvószenekari Egyesület köszöni 
Abony Város Önkormányzata, a Taverna Pizzéria 
és Söröző, a Cultur Café, valamint a Háry Söröző 
támogatását.

 Cikk: Darányi Erika  •  Fotó: Borsányi János

KARITÁSZ
Szerveztünk már előadást a Torinói lepelről, valamint 

Biblia-kiállítást is. Az Idősek Világnapján és Karácsony-
kor az időseket látjuk vendégül. Kulturális műsort szer-
vezünk részükre, valamint csekély ajándékkal kedveske-
dünk nekik. Ezeken a programokon megtelik a templom 
és utána a Közösségi Ház, mely bizonyítja, hogy öröm-
mel vesznek részt az idősek az általunk kínált rendezvé-
nyen. Szintén ilyen örömmel vesznek részt a gyermekek 
a minden hónap 3. szombatján megrendezett Játszóházi 
délutánokon.  Karácsony előtt mézeskalácsot sütünk, 
melyet az Adventi vásárban kínálunk megvételre – több 
más, Karitász tagok által készített ajándékkal együtt - és a 
befolyt összeget a szeretetcsomagra használják fel.

Szerveztünk gyűjtést árvízkárosultak részére, koncer-
tet szerveztünk sterilszoba kialakítására, karácsony előtt 
a Vöröskereszttel közösen Tescos gyűjtésben vettünk 
részt, valamint az Élelmiszerbank közreműködésével a 
Pennyben gyűjtöttünk.

2013 óta az abonyi Speciális Otthont támogatjuk 
fenyőfával, valamint díszítésként mézeskalácsot ajándé-
kozunk, de ajánlottunk már fel az Önkormányzat fenyő-
fájára is mézeskalácsot.

Évente két alkalommal szervezünk Jótékonysági bált, 
valamint 2010 óta a Sportcsarnokban szervezünk meg az 
Óév búcsúztató Szilveszteri bált több száz résztvevővel. 
Jó látni, amikor a fiatalok és szüleik együtt mulatnak, 
és szívesen vesznek részt a Karitász bálokon. Boldogság-
gal tölt el bennünket, hogy csoportunk tagjai közül 1 fő 
részesült Caritas Hungarica kitüntetésben (dr. Tóth Ka-
talin) és 3 fő kapta meg a Szent Erzsébet díjat (Vida Sán-
dorné, Csizmadia Mihályné és Kozmáné Baranyi Éva). 
Ez is azt bizonyítja, hogy a Váci Egyházmegyei Karitász 
is elismeri csoportunk munkáját.

2014-ben Abony Városa „Abonyiak Abonyért” kitün-
tetésben részesítette csoportunkat. Az eltelt 10 év alatt 
végzett munkákat nehéz lenne felsorolni, de aki már hal-
lott a Karitász csoportról, vagy részt vett rendezvénye-
inken, bizonyíthatja, hogy odaadásunk, lelkiismeretünk, 
önzetlen segítőkészségünk határtalan.

Cikk: Csizmadia Mihályné  •  Karitász tag

„SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN
Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi elérhetőségeken.

Alapítványunk 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai kezelésük során.
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány  •  Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.  •  Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384  •  E-mail: panasz@cchr.hu 

Weboldal: www.emberijogok.hu Minden információt bizalmasan kezelünk!”
„PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési rendellenesség” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosz-
szabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.  •  Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384  •  E-mail: info@cchr.hu  •  Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!”

Véradás Abonyban
– „Adj vért, megmented három ember életét!” –

Abonyban február 9-én,  kihelyezett véradó 
nap volt a Kultúra Házában. A hirdetéseknek és a 
személyes leveleknek köszönhetően sokan jöttek a 
hívó szóra. Szükség is volt rá, mert  ha azt mondom 
vér, arról mindenkinek az ÉLET jut az eszébe. Ezen 
alkalommal is sor került irányított véradásra. Egy 
ceglédi beteg családja jött személyesen is vért adni, 
de még szükség volt további 0 negatív véradókra 
is. Januárban műtéthez volt irányított véradásunk. 
Mindkét betegnek gyógyulást kívánunk. 

Összesen 77 véradó jelentkezett, közülük hárman 
nem adhattak vért valamilyen oknál fogva, de bíztak 
benne mindhárman, hogy a legközelebbi véradásig 
elhárul az akadály. A jelentkezők közül tízen először 
jöttek, sok volt a fiatal és a régi véradó is. 

Köszönjük, hogy kulturált körülmények között 
tudtuk fogadni a véradókat. Köszönet továbbá a 
Gedi-Press Reklám Stúdiónak a Kincskeresőben 
a Véradó nap térítésmentes hirdetését, a reklám-
újságnak köszönhetően Ceglédről, Törtelről és 
Kőröstetétlenről is minden alkalommal van néhány 
véradó. 

Legközelebbi véradás Abonyban 2016. május 10-
én 9-14 óra között lesz a Kultúra Házában. 

Pető Istvánné, véradás szervező
Képek: Pető Istvánné
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Remek abonyi szakács Budapesten: Kökény István

Marci és a zeneterápia

Abonyi szerző krimije érkezik

Büszke lehet rá a családja, jutott eszembe, ami-
kor kaptam egy kedves levelet, melyben egy abonyi 
származású séf írt a munkájáról. Boldogan olvastam 
sorait, és legyen ő példakép mindazok előtt, akik tisz-
tességes, becsületes munkával szeretnének kitűnni a 
többiek közül. Istvánnak nem volt könnyű élete, de 
szerencsére szerető nevelőszülőket adott neki a sors. 
Kökény Mihályt és családját nagyon sokan kedvelik 
és szeretik Abonyban. Ők azok, akik magukhoz vet-
ték Istvánt. „Mező István néven születtem 1989-ben, 
majd 2013-ban nevelőszüleim vezeték nevét vettem fel. 
Számos étteremben dolgoztam, de kiemelkedik Buda-
pesten Zuglóban a Trófea Grill. Számos kolléga támoga-
tott pályámon”– meséli a roma származású fiatalember 
és felsorolja azokat, akik egyengették pályáján.

 „Patkoló László akkori chefem, Tóth Krisztina sza-
kács, Nagy Erika szakács. Fekete József állandó tanács-
adó. Sokat tanultam 2011-2013-ig a Spar Ételbárban 
Mezámbrovszki Anita chefasszonyomtól, aki később a 
Hecc Caféban is vezetőm volt. Majd 2014-ben kerül-
tem az Angelika bisztróba, mint szakács. Ott rohamo-
san jutottam előre és meg sem álltam a chef helyettesi 
pozícióig. Nagyon sokat kaptam az akkori kollégáktól 
is. Túró Júlia chef kiemelkedően mellettem volt. Sikere-

Immáron 2 éve, hogy felkeresett az „Egyedül nem 
megy” alapítvány részéről Járdányné Dóka Manyi, akivel 
hosszú évek óta ismerjük egymást. Szakmai kapcsolatun-
kon túl, abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy Ma-
nyi fiáról, Marciról írtam tanulmányaim során az egyéni 
zeneterápiás esettanulmányt. Ez az élmény mindkettőnk 
számára meghatározó volt. Láthattuk, tapasztalhattuk a 
zeneterápia mással össze nem hasonlítható eredményeit, 
a pozitív változásokat.

Manyi abból az apropóból keresett meg, hogy segít-
sünk más hasonló fogyatékkal élő fiataloknak is, hogy 
ismerjék meg a zeneterápia jótékony hatásait. Ennek 
anyagi hátterét az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 

EGYEDÜL NEM MEGY ALAPÍTVÁNY
2740 Abony Tószegi út 25/a 

Tel:+36 20 5878036
AM – 2555 E-mail: egyedul@pr.hu

sen adhattam át tudásom 3 tanulónknak.„– mondja.
István még elmondta, hogy nagyon szívesen vál-

lalna munkát akár Cegléden, akár Szolnokon, isko-
lában is, hogy át tudja adni azt a tudást, amit már ő 
megkapott.

A beszélgetésünk apropóján megkértem Kökény 
Istvánt, hogy küldjön olvasóinknak egy receptet:

„Sokszor és megunhatatlan recept számomra a ma-
rengói csirke spagettivel, amit a kollégák „Kökény” spa-
gettiként említenek.” – kezdte.

„Az apróra, vagyis finomra vágott vöröshagymát 
üvegesre pirítjuk, majd a csirkemellcsíkokat pici víz 
segítségével raguba futtatjuk. Paradicsompürét teszünk 
rá, oregánóval, bazsalikommal, kevés kakukkfűvel, ter-
mészetesen sóval és borssal ízesítjük. Ezt követően a fel-
szeletelt csemegeuborkát beletesszük, összeforgatjuk, kis 
idő múlva főzőtejszínnel felöntjük. Ha túl sűrű, akkor 
tejjel hígítjuk. A spagettit nem törjük, hanem egyben 
kifőzzük az lesz a köret.”

Forrás és fotó: miabonyunk.hu
Kiegészítette: Fajka Zsanett

Jandácsik Pál a színjátszás mellett foglalkozik 
írással is. 2009-ben és 2010-ben két könyve ma-
gánkiadásban jelent meg. Az álmát, hogy rendes 
kiadói berkeken belül publikáljon, nem adta fel. 
Folyamatosan pályázott, kereste a lehetőségeket. 
Kitartásának gyümölcse 2015-ben ért meg: az 
Athenaeum, Magyarország egyik legnagyobb ki-
adója felfigyelt rá, miután egy pályázat keretén 
belül regénye a legjobb négybe került. A kiadás 
2016 januárjában vált biztossá. Februárban meg-
indult a mű szerkesztése, márciusban megérkezett 
a borítóterv, vele együtt pedig a megjelenés dátu-
ma is. Most már publikus a dolog: Jandácsik Pál 
krimi-thrillere, az Állatok maszkabálja áprilisban 
jelent meg, országos kiadásban. A könyv kapható 
a könyvesboltokban, illetve bemutatkozik a 23. 
Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválon is ápri-
lis 24-én. Ez azért nagy dolog, mert a fiatal szer-

ző azon kevés kortárs abonyi író közé kerül, akik 
nem szerzői, hanem hagyományos könyvkiadást 
tudhatnak magukénak.

Az Állatok maszkabálja egy olyan különös vi-
lágban játszódik, ahol nem emberek, hanem ant-
ropomorfizált, vagyis emberi tulajdonságokkal 
és fizikummal felruházott állatok élnek. Ebben a 
kifordított univerzumban erednek az állati hősök 
egy titokzatos sorozatgyilkos nyomába. A krimi 
újszerű és teljesen egyedi, nem csoda, hogy felfi-
gyelt rá egy nagy kiadó.

Az Abonyi Napló szerkesztősége nevében gra-
tulálok Jandácsik Pálnak és remélem, hogy még 
sok-sok regényt ír, hogy öregbítse Abony város 
hírnevét.

Cikk: Fajka Zsanett
Könyvborító: Athenaeum kiadó

biztosítja.
Felkérésének örömmel tettem eleget, hiszen több éves 

tapasztalatom igazolja, hogy pszichiátriai betegeknél, 
illetve fogyatékkal élő embereknél is csodálatos eredmé-
nyek érhetők el zeneterápiával.

Sajnos a fent említett emberek alapvető problémája, 
a közösség hiánya, a beszűkült élettér, a nyelvi kommu-
nikáció problémáiból adódó hátrány. Ezek miatt az élet-
minőségük nem túl kedvező. Elszigetelődnek, gyakran 
magányosak.

A foglalkozások fő célja ezért az, hogy legyen egy 
szociális háló, ami megtartja őket, hasonló emberekkel 
találkozzanak, és a zene, illetve a mozgás pozitív élményt 
adjon számukra. Receptív zeneterápia által a kapcsolat-
teremtés, a kontaktus, a nonverbális kommunikáció 
többirányú fejlesztése a kitűzött cél. Az aktív terápia az 
önkifejezést, önbizalmat, kreativitást és a gondolkodást 
fejleszti ebben az esetben. Mindez játszva, szórakozva, 
sok-sok nevetéssel telik.

Reménykedünk abban, hogy sikerül anyagi hátteret 
biztosítani a foglalkozások finanszírozásához, és ősztől 
tovább zenélhetünk együtt.

Szabóné Tóth Erika zeneterapeuta
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ELHUNYTAK

Andrási Istvánnét köszöntötte 90. születésnapja 
alkalmából Dévainé Kazinczy Sára alpolgármester 
asszony és dr. Balogh Pál jegyző úr február 18-án, 
Abonyban. Az ünnepeltnek átadták Orbán Viktor 
miniszterelnök jókívánságait tartalmazó emlékla-
pot, a születésnapi tortát és egy csokor virágot.

 
 Abony Város Önkormányzata nevében további 

erőt és jó egészséget kívánunk!
  

Forrás: Darányi Erika

– Varga Gábor „Kakas” (1963–2016) –

F á j d a l o m m a l 
vettük a hírt, mi-
szerint elhunyt 
Varga Gábor 
trombitaművész, 
Az Őrült Nők 
Ketrece zenekará-
nak tagja.

Varga Gábor – 
ahogy mindenki 
ismerte: Kakas 
– 1963-ban szü-
letett, 1982-ben 
végezte el az MN 
Zeneművészeti 
Szakközépiskolát. 

A hadsereg Központi Fúvószenekarában kezdett 
dolgozni, majd a Magyar Cirkusz és Varieté zene-
karának tagja lett. 1987 és 1989 között a szolnoki 
Szigligeti Színház zenekarának muzsikusa volt. 
Az abonyi Bihari Zeneiskolában trombitatanár-
ként dolgozott, 1987 és 1992 között a Bergendy 
zenekar tagja volt. 1991-től a Rock Színház és az 
Operettszínház zenekarában dolgozott. 1995-ben 
és 1999-ben a Barry White World Tour résztve-
vője volt. Zenélt Ferenczi Györggyel és a Herfli 
Davidsonnal, a Studio 11-ben, a Modern Art 
Orchestrában. Számtalan külföldi turnén vett 
részt különböző zenekarokban és az Operett-
színház előadásaiban. Karmestere volt az Abonyi 

ELHUNYT VARGA GÁBOR „KAKAS”

Szépkorút köszöntöttek Abonyban

Fúvosok és Mazsoretteknek. A kezdetektől tagja 
Az Őrült Nők Ketrece zenekarának – 40 előadá-
sunkon játszott.

„Megrendüléssel gyászoljuk szeretett kollégán-
kat. A gyászban osztozik a Budapesti Operettszín-
ház társulata és Abony Város Önkormányzata is.

Meghalt Kakas. Ezt mondja Zsolt, a dobosunk 
a telefonban. Aztán látom, írt Ferke, úgyszintén 
trombitásunk, Kakas barátja. Ugyanazt mondják, 
de nem fogom fel. A megmagyarázhatatlanság 
hirtelen fájdalmát érzem, ahogy próbálom megér-
teni. De nem lehet. Hiszen a múlt héten nem volt 
semmi baj, úgy fújta azt a trombitát, olyan erővel, 
szívvel, életörömmel, szeretettel, elkötelezettséggel 
és odaadással, mint mindig. Nem hiszem el még 
most sem, mert ahogy ő fújt, arról nehezen hiszi 
el az ember, hogy akármikor vége lehet. Legfeljebb 
abba lehet hagyni egy időre. Átmenetileg. Csak át-
menetileg! Nem lehet, hogy ne jöjjön újra, hogy 
ne álljon a színház előtt, picit összehúzott szemmel 
figyelje a nézőket, ne mondjon el néhány fekete 
humorral átszőtt rövid, találó poént, és hogy ne 
vegye a kezébe a kakasos trombitát, amivel együtt 

él és lélegzik, akár finoman és gyöngéden, akár 
harsányan és élesen, ahogy a helyzet kívánja, úgy, 
hogy a muzsika mindenkit elér, megfog, megérint. 
Lazán, mintha a világ legtermészetesebb dolga len-
ne, mintha ez nem is munka lenne, és ahogy ő 
játszik, nem is az, pedig nagyon; mindig ponto-
san, fegyelmezetten, de mindig játékosan, kihasz-
nálva a zenélés minden örömét. Jó volt vele egy 
csapatban létezni, és ő is nagyon jól érezte magát 
velünk. Boldogan jött a vendégjátékokra, benne 
volt az örömzenélésekben, az előadással kapcsolat-
ban nem lehetett olyat kérni tőle, hogy ne teljesít-
se. Büszkék vagyunk rá, hogy egy ilyen nagyszerű 
trombitással dolgozhattunk együtt. Most csend-
ben vagyunk mindannyian: színészek, táncosok, 
zenész kollégák, alkotók. Nem tudjuk elhinni, 
hogy a kakasos trombita nem szólal meg többé. 
Úgy búcsúztunk a kilencvennyolcadik előadás 
után, hogy a századik napján találkozunk újra. 
Megbocsáthatatlan és igazságtalan, hogy nem lesz 
velünk. De várni fogunk rá, eztán mindig.

Felfoghatatlan veszteség. Végtelen szomorúság. 
Emlékét megőrizzük!”

Forrás: kulturbrigad.hu

Emlékezünk
Abonyi József és neje
halálának évfordulójára

Fia Józsi és Éva

Házasságok
Január 30. Gyarmati Bianka és Molnár Zoltán Endre
Február 12. Farkas Szilvia és Sánta János
Február 13. Tóth Krisztina és Brezvai Róbert
Február 15. Besnyi Judit és Czibere Zoltán 
Február 18. Szabó Krisztina és Tóth Zoltán
Február 19. Döme Nikolett és Krupincza Norbert
Március 03. Fekete Bernadett és Szalóki Attila
Március 11. Raffael Ágnes és Fazekas László
Március 19. Homoki Andrea és Németh Zoltán 
Március 19. Fehér Zsuzsanna és Pálfai Norbert
Március 25. Gál Krisztina és Vig Ferenc Zoltán

Magyar Lászlóné 68 év, Csizmadia István 70 év, Tóth Miklós Tibor 51 év, Vojter Istvánné 92 év, Major Istvánné 76 év, Lipák János, 
Ozsvát Ferenc Attila 54 év, Telek László, Szabó Ernő Benőné 60 év, Vámos István 65 év, Gábor Sándor József 75 év, Kazinczi János 63 
év, Varga Sándor 83 év, Szarvák Gyula, Gulyka Pálné, Jánosi József 65 év, Varga Gábor 52 év, Garancs József 80 év, Hegyi István Béla 
52 év, Koczka Tibor Ferenc 65 év, Kovács Mihály 53 év, Kedves Sándorné 62 év, Plangár Lászlóné, Bene János 84 év,  Varga Istvánné, 
Bóta Béláné, Burján Jánosné 87 év, Szűcs Sándorné 72 év, Gódor Józsefné 75 év, Nagy Tibor 43 év, Budai Árpádné, Nana Tibor 56 év,
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XVI. SPORTBÁL
Ők lettek az év sportolói- 

 SPORTBÁL tizenhatodszor

XVI. alkalommal szervezték meg az abonyi 
sportegyesületek a Városi Sportbált, melyen 
díjazták a legkiválóbb sportolókat. Az aláb-
biakban a Sportbálon elhangzott beszéd egy 
részét teszem közzé változatlan formában, a 
sportolók méltatásával együtt.  

Somogyi DSE
A Somogyi Imre Általános Iskola Sporto-
lói minden tanévben kimagasló eredményt 
érnek el a megyei és az országos diákolim-
pián kézilabda és atlétika sportágakban. 
2015-ben a 3. korcsoportos lányok főként 
atlétikában remekeltek. A többpróba csa-
patversenyben megyei másodikok az orszá-
gos döntőben nyolcadik helyezést értek el. 
Az elmúlt tanév legjobb eredményét is ők 
hozták, hiszen 4x100 m-es váltófutásban 
ORSZÁGOS BAJNOKOK lettek Székesfe-
hérváron. A csapat tagjai: Speckner Anna, 
aki, akrobatika sportágban is jeleskedik. 
Számos első és második helyezést ért el a 
tavalyi évben. Molnár Csenge, aki oszlopos 
tagja a kézilabda és a többpróba csapatnak. 
Távolugrásban megyei ötödik helyezést 
ért el és továbbjutott az országos döntőbe. 
Mucza Vivien, aki a váltócsapat leggyorsabb 
tagja. 60 m-es futásban megyei második he-
lyen végzett és tagja ő is a többpróba csa-
patnak. Sánta Panna, aki főként atlétikában 
jeleskedik. Tagja a többpróba és a mezei futó 
csapatnak, akik már az idén is ott lesznek az 
országos döntőben. Az egész éves felkészíté-
sükben a munkájukat segítette és segíti test-
nevelő tanáruk: Mayer- Nagy Zsuzsanna. A 
lányok eredményükkel nagyban hozzájárul-
tak ahhoz, hogy 2015-ben a Somogyi Imre 
Általános Iskola, a pontértékeik alapján 2. 
helyezést ért el a pest megyei iskolák között. 
Gratulálunk a 4x100m-es bajnok leány csa-
patnak!
 
Gyulai DSE
Török Anna Borbála
A Gyulai Gaál Miklós Ált. Isk. és A.M.I. 8.z 
osztályos tanulója, az iskolával együttműkö-
dő Gyulai DSE sportolója. Nyolc éve tagja 
annak a Gyulais csapatnak, amely számos is-
kolai és városi rendezvényen tartott már be-
mutatót. Alsó osztályos korától kezdve sok 
meghívásos talajtorna versenyen vett részt, 
ahol dobogós helyezéseket ért el.
Torna sportágban a klasszikus talajtorna, 
gerenda gyakorlat és szekrényugrás hárma-

sából alkotott egyéni-és csapatversenyeken 
képviselte a Gyulai Diáksport Egyesületet.
-A 2010/2011-es tanév Diákolimpia Torna 
Sportág, II. korcsoport, Pest megyei bajnok-
ság II. helyezett csapat tagja.
-A 2014/2015-ös tanév Diákolimpia Torna 
sportág, III.-IV. korcsoport, Pest megyei 
bajnokság III. helyezett csapat tagja.
-A 2014/2015-ös tanév Diákolimpia Torna 
sportág, III.-IV. korcsoport, Országos Elő-
döntő IX. helyezett csapat tagja.
-A 2014/2015-ös tanév I. Abony Gúlatorna 
verseny I helyezett csapat tagja.
-A 2015/2016-os tanév Diákolimpia Torna 
sportág, III.-IV. korcsoport, Pest megyei 
bajnokság V. helyezett csapat tagja.

Kinizsi DSE
A Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépis-
kola Diák Sport Egyesülete Batta Fruzsinát 
javasolja díjazni. Batta Fruzsina, a Kinizsi 
Pál Gimnázium és Szakközépiskola 9. Ny 
osztályos tanulója. Fruzsi Cegléden született 
2000. augusztus 30-án. A kézilabdázást 5. 
osztályos korában kezdte a Somogyi Imre 
Általános Iskolában, ahol Gulyás Péter volt 
az edzője. Általános iskolás korában a csa-
pattal sikeresen szerepeltek a Diákolimpiá-
kon. 2015 október óta az Abonyi Kézilabda 
Klub tagja, az ifjúsági és felnőtt csapatban is 
játszik, irányító poszton.
 
Akrobatika
Az Abonyi Torna- és Akrobatika Klub dí-
jazottja egy olyan egység, amely az elmúlt 
évben a legnehezebb kategóriában verseny-
zett. Munkájukat a kitartás, a fegyelmezett-
ség és a precizitás jellemezte, rendíthetet-
lenül küzdöttek céljaik elérése érdekében, 
az egyre nehezebb feladatok teljesítésében, 
habár tudták egyik társuk tanulmányai mi-
att az idei évtől kénytelen befejezni a ver-
senyzést. A lányok a tavalyi évben három 
arany és egy ezüst éremmel gyarapították 
gyűjteményüket, amely már így is összesen 
10 Magyar Bajnoki helyezésből áll. A kiváló 
sportteljesítmény mellé pedig kiváló iskolai 
teljesítményt is nyújtanak. Ők az Ifi-felnőtt 
kategóriában versenyző: Ádám Barbara- 
Csomor Janka-Herédi Emma.
 
Íjászat
Jelöltjük: Pászti Vanda (15 éves) 
• Eredményei 2015. évben:
• 2015.02.14. 1. Bese Íjász Próba, Beseny-
szög, 1. Hely;
• 2015.05.16. III. Szolnoki Örömíjász Ta-

lálkozó, Szolnok, 1. Hely;
• 2015.07.05. Hollóvölgy Íjászverseny Bu-
dakalász, 1. Hely,
• 2015.08.01. Kürt Emlékezete Íjászviadal, 
Jászberény 2. Hely,
• 2015.08.29. Ónodi Nyílröptető Viadal, 
Ónod, egyéni 3. Hely;
• 2015.08.29. Ónodi Nyílröptető Viadal, 
Ónod, csapatpárbaj 1. Hely;
• 2015.09.26. 8. Aranyhegy Íjász Próba, Ti-
szaföldvár 3. Hely;
• 2015.10.27. 6. Bese Íjász Próba, Beseny-
szög, 1. Hely;
• 2015.12.05. 7. Bese Íjász Próba, Beseny-
szög, 1. Hely;

Triatlon
Soós Fanni az Egyesület első éves ifjúsági 
sportolója, negyedik éve Héraklész bajnok 
válogatott kerettag. Odaadó sportmunká-
jával országos szinten atlétika, duatlon és 
triatlon sportágakban az élmezőnyben ver-
senyez. Nemzetközi szinten a Junior Európa 
Kupákon (Bécs, Tiszaújváros, Tulcea) tudta 
első évben megmérettetni magát, ahol a ju-
niorokkal (3 évvel idősebbekkel) versenyez 
együtt. A szolnoki Verseghy Ferenc Gimná-
zium tanulója, ahol kimagasló tanulmányi 
eredményével 2015-ben Simicskó Istvántól 
az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
Sportért felelős államtitkárától személyes 
kézfogással vehette át a „Magyarország Jó 
tanulója - Jó sportolója díjat”.
Néhány fontosabb versenyeredménye:
•Atlétikában OB-on kétszer szerezte meg a 
3. helyet (mezei futásban és 3000m síkfu-
tásban)
•Triatlonban: Diákolimpia ezüstérmes, Tri-
atlon Fesztivál aranyérmese Fadd-Dombo-
rin
•Duatlonban: Diákolimpia ezüstérmes
•Nemzetközi Versenyek: Európa Kupákon: 
Bécs, Tiszaújváros, Tulcea, Mamaia,
•Olimpiai Reménységek Versenye: 4. hely 
Hurbanovo, csapatban 1. hely
•Triatlon ranglista 2. hely
2016-os munkájához mind tanulásban, 
mind sportban kitartást, és további szép si-
kereket kívánunk neki!

Soós Gergő a Somogyi Imre Általános Is-
kola 6.m osztályos tanulója. Tanulmányi 
eredménye kitűnő és sporteredményei sem 
maradnak el tanulmányi eredményétől.
Gergő duatlonban, triatlonban és atlétiká-
ban kiemelkedő eredményeket ér el – is-
kolai és egyesületi színekben – országos 
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versenyeken, sőt már nemzetközi versenye-
ken is kipróbálta magát. Egyesületünk te-
hetséges, szorgalmas, odaadó, fegyelmezett 
sportolója. A 2015-ös évben „Abony város 
Jó tanulója-jó sportolója” díjat vehette át 
Romhányiné Dr. Balogh Edit Polgármester 
Asszonytól.
Gergő sporteredményei: Duatlon és triat-
lon versenyeken 2015-ben 4 alkalommal 
1. helyezést és 7 alkalommal 2. helyezést 
ért el. A tavaszi Mezei Megyei Diákolim-
pián a 3. helyet szerezte meg, Veresegyhá-
zán a Sport XXI. Triatlon Diákolimpiát 
megnyerte és második lett a verseny orszá-
gos döntőjén, amelyet Szegeden rendeztek 
meg. Az Aquatlon OB-on, Baján és Balassa-
gyarmaton a triatlon ranglista versenyeken 
ezüstérmes lett, míg Kistarcsán aranyérmet 
szerzett. Számos nemzetközi triatlon ver-
senyen is indult: Hurbanovon, Tulcea-n és 
Mamaiaban. Mindhárom helyen a dobogó 
legfelső fokára álhatott.
Az idei évben legfiatalabb gyermek korcso-
portosként folytatja sportmunkáját. Sport 
és tanulmányi munkájához sok sikert kívá-
nunk!
 
Birkózás
Komáromi Viktor Diák II korosztály-
ban  szabadfogású Országos Diákolimpián 
aranyérmet, Magyar Bajnokságon bronzér-
met nyert. Viktor súlycsoportjában volt a 
legtöbb induló 32 fő.

Molnár Nikoletta kadet Európa Bajnoksá-
gon elért III. helyezésével sporttörténeti si-
kert ért el és ezzel a város legeredményesebb 
sportolójának járó különdíjat is elnyerte. 
Kadet Magyar Bajnok továbbá Németor-
szágban, Svédországban és számos ország-
ban  megrendezésre kerülő nemzetközi ver-
senyeken ért el helyezést, illetve állhatott a 
dobogóra.

Molnár László szabadfogású Junior Magyar 
Bajnokságon és U23 kötöttfogású Magyar 
Bajnokságon is bronzérmet nyert. Továbbá 
számos hazai versenyen ér el értékes helye-
zéseket.

Molnár József hatodik alkalommal védte 
meg felnőtt magyar bajnoki címét, illetve 
U23 korcsoportban is aranyérmet szerzett. 
Bakui Európai Játékokon és a Las Vegasi 
VB - on vett részt és számos nemzetközi 
versenyen ért el kiváló helyezését. Idei évi 
célkitűzése, hogy az Olimpiai indulási jogot 
megszerezze a kvalifikációs versenyeken.

POWER Karate
Mikó Sándor 
-Damashi kupa 2.hely Austrian Open 1.hely
-Nyiradony kupa 1.hely
-J&S Speed kupa 2.hely

Fehér Eszter
•Diákolimpia, Veszprém (Kumite): március 
3. hely
•Diákolimpia, Várpalota  (Kumite): február 
3. hely
• DAMACHI Kupa, Siklós, Országos 
(Kumite): április 2. hely
• XVII. Speed Kupa, Tarján, Nemzetközi 
(Kumite): április 2. hely
• V. TADASHI Kupa, Kiskunmajsa, Nem-
zetközi (KATA): május 2. hely
• V. TADASHI Kupa, Kiskunmajsa, Nem-
zetközi (Kumite): május 1. hely
• II. BALMAZ Kupa, Balmazújsváros, Re-
gionális (Kumite):szept. 2. hely
• HALAS Kupa, Kiskunhalas, (KATA): ok-
tóber 3. hely
• HALAS Kupa, Kiskunhalas, (Kumite): 
október 3. hely
• Nyíradony Kupa, Nyíradony, (Kumite): 
október 1. hely 
• BUSHIDO Kupa, Budapest, Magyar Baj-
nokság (Kumite): október 3. hely
• XVIII. Speed Kupa, Tarján, Magyar Baj-
nokság (Kumite): november 2. hely
 
Sporttörténeti pillanat történt, az Abony-
ban igen népszerű sportoló nagy tettet haj-
tott végre, csakúgy, mint társa. Nem mást, 
mint Japánban sikeres övvizsgát tettek. Ők:
Shihan  (sihán) Szabó István 5 danos mester
Sensei (szenszej) Krupincza János 4. danos 
mester
A dandiplomát átadta: Shihan Szabó Tamás 
a Shinkyokushin Harcművészeti Szövetség 
elnökségének tagja, 5. danos mester.

 
Női kézilabda
Felnőtt 
Molnár Krisztina
Az idei év sportolója díjat egy olyan játékos 
kapta aki, önzetlenül tud játszani egy 6+1 
főből álló csapatban. Emellett nagy szerepet 
játszik a csapat híresztelésében, publikálásá-
ban. Az összetartás az elsődleges feladata az 
Abony KC női csapatában. A ráruházott” 
hatalomnál” fogva megszervezi az esetleges 
tennivalókat a játékosok körül. Kapcsolatot 
teremt a játékosok illetve edző, vezetőség 
között. Játékára jellemző a higgadt, meg-
fontolt döntések. Társait szeretettel segíti 
mind a játéktéren, mind azon kívül. Góljai 
számát nagyrészt akciókból szerezte. Poszt-

ját illetően olyan szerepet játszik, ahol övé az 
utolsó „szó”. Védekezésben a belső hármas 
egyik meghatározó személye. Házi góllövő 
lista élén áll 54 góllal. A bajnokság góllövő 
listáján pedig a 9. helyen ékeskedik. Igazolt 
játékosaink közül Ő az, aki legrégebben 
koptatja az Abonyi KC mezét.
 

Junior 
Mertlik Edina
Az a játékos aki nem csak a junior csapat 
meghatározó egyénisége hanem a felnőtté is. 
A pályán gyors, nincs előtte akadály. Junior 
csapat irányítója, 7 méteresek ásza. Tehet-
sége kimagasló. Góllövő lista 11 helyén áll 
53 góljával, a tavalyi szezont 90 góllal zárta. 
Junior mezőnybe 107 góljával az első helyen 
áll.
 
 
Férfi kézilabda
Junior
Bugyi Gergő
A Somogyi Imre Általános Iskolában sajátí-
totta el a sportág alapjait. A kézilabda szere-
tete már akkor is magával ragadta és azóta 
is lelkes, kitartó munkával azért dolgozik, 
hogy minél jobban szerepeljen az Abonyi 
Kézilabda Klub színeiben. 2012-ben húzta 
magára az Abonyi KC mezét és az elmúlt 
időszak alatt meghatározó játékosa lett a 
klub ifjúsági csapatának, aki már a felnőtt 
csapat kapuit is védi a góloktól. Több éven 
keresztül beállós poszton szerepelt, majd 2 
éve rátalált a számára legjobb pozícióra és az-
óta kapusként dolgozik az abonyi sikerekért. 
Igazi csapatember. A kitartása és akaratereje 
nemcsak a pályán, hanem a tanulásban is 
megmutatkozik, ami nem könnyű feladat 
a napi edzések mellett. Kiváló tanulmányi 
átlagával, kivételes közösségi munkájával is 
kitűnik társai közül. Elszántságával sokszor 
tör borsot az ellenfél játékosainak orra alá. 
Egy-egy parádés védéssel pedig hamar elbi-
zonytalanítja a vele szembenálló lövő játé-
kosokat. Tudása folyamatosan fejlődik és Ő 
egy biztos pont a kapuban, társai háta mö-
gött. Az elmúlt szezonban kiemelkedő tel-
jesítményt nyújtott a bajnoki mérkőzéseken 
és méltán megérdemli a 2015 legjobb junior 
kézilabdázó címet Bugyi Gergő.
 
Felnőtt
Matócsi istván 
Az Abonyi Kézilabda Klub azt a személyt 
jelölte 2015-ös év legjobb férfi felnőtt ké-
zilabdázó címre, akinek az elmúlt évek alatt 
több feladatot is meg kellett oldania. 2013 
nyarán csatlakozott az abonyi klubhoz, így 
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első sorban be kellett illeszkedni a csapatba, 
el kellett fogadtatnia magát csapattársaival. 
Ezzel párhuzamosan előző és egyben neve-
lő klubjában elsajátított tudását kellett az 
abonyi publikum előtt kamatoztatni, ered-
ményessé tenni, gólokra váltani. Az azóta el-
telt idő alatt kézilabda tudása csak fejlődött, 
megtanulta, hogy milyen is abonyi színek-
ben játszani, küzdeni, nyerni és veszíteni. A 
megszerzett tudásával az Abonyi KC felnőtt 
csapatában meghatározó szélső játékos lett 3 
bajnoki évad alatt és ma már az NB II-es 
mezőnyben is kitűnik. Játéka a gyorsaságról, 
trükkös lövéseiről ismerhető fel, mindemel-
lett neve a góllövő listák elején is olvasható. 
Az elmúlt bajnoki évadban sok győzelem 
köszönhető neki és sajnos kisebb sérülés 
hátráltatta ugyan játékát, de felépülve még 
elszántabban játszott. A kézilabdához való 
viszonya példaértékű, alázatos. Az Abonyi 
Kézilabda Klubnak ilyen játékosokra van 
szüksége, akik bíznak abban, hogy hosszú 
évekig ontják a gólokat játékosként. 2015-
ös év legjobb férfi felnőtt kézilabdázója 
Matócsi István.
 
Szivacs kézilabda
Varga Blanka 
„Őserő, kitartás, alázat és a kézilabda irán-
ti feltétel nélküli szeretet. Ezek a szavak/ 
gondolatok jutottak először eszembe a jobb 
átlövő poszton játszó játékosomról. Szinte 
minden edzésen részt vesz, teljes erőbedo-
bással dolgozik, ezt bizonyítja, hogy több-
ször volt gólkirálynő és Abony legeredmé-
nyesebb játékosa, egy-egy tornán, illetve az 
U13-as leány kézilabda csapatot is erősíti a 
gyermekbajnokságban. Támogatja a kisebb 
társait, ami nagyon fontos a közösség szá-
mára is. Bízom benne, hogy ez a lelkesedés 
sosem hagy alább, biztos vagyok benne, 
hogy Abony lakossága fog még róla halla-
ni!”– Tóth Renáta, edző

Nagy Ádám
4-éve tagja az Abonyi Kézilabda Klub után-
pótlás csapatának. Termetével és tehetsé-
gével hamar bizonyította, hogy szép jövő 
állhat előtte. Szorgalma és a hozzáállása is 
példa értékű, mind edzésen és mind a mér-
kőzéseken. Bal átlövő poszton ontja a gólo-
kat, és szolgálja ki társait a mérkőzéseken. 
Bízunk benne, hogy előbb utóbb az abonyi 
felnőtt csapat tagjaként is csodálhatjuk te-
hetségét.

 
Labdarúgás
Év serdülő játékosa
Nagy Domonkos

A csapat bohóca és ezzel tulajdonképpen el 
is mondtam róla mindent, de a viccet félre 
téve! Kiváló képességekkel megáldott játé-
kos. Posztján a bajnokság egyik legjobbja. A 
tavalyi évben óriásit lépett előre szakmailag! 
Példamutató az edzés látogatottsága és az 
ott végzett munkája. Sok mérkőzésen az ő 
bravúrjaira volt szüksége a csapatnak. Egyik 
vezéregyénisége a csapatnak, nem csak a 
pályán, hanem azon kívül is. Igazi csapat 
és társasági ember. Külön köszönet Kosaras 
Mihály kapus edzőnek akinek nagyon nagy 
érdemei vannak Domonkos fejlődésében!!! - 
írja róla Boros Zsolt.

KiD FC Abony
Felnőtt csapat
Nehéz volt az idén kiválasztani az év spor-
tolóját, mert igen gyenge őszi szezonon 
vagyunk túl. De amikor végül a 2015-ös 
évről volt szó, az edző Rieger Ármin dön-
tését az első félévi jó teljesítmény befolyá-
solta. Az összes bajnoki mérkőzések végén 
a pályán volt, 37 meccsen 2015-ben 3 gólt 
is lőtt, igaz az nem olyan sok mint az elősző 
években, azért mert már nem középpályás, 
hanem hátvéd poszton játszik. Hozzáállása 
példaértékű , pedig egy fiatal csapatban ő 
a „Szenior“. A csapatkapitányunk: Boros 
Zsolt.
 
KiD FC Abony U 19 csapat
Az ifinek más volt a helyzete, mint a felnőtt 
csapatnak, mert 2015-ben másodikként fe-
jezték be a szezont. Az őszi tabellán viszont 
elsők. Így volt több játékos is, akik megér-
demelték volna ezt a címet. Az edző, Rieger 
Ármin úgy döntött, hogy az mellett dönt, 
hogy ő lesz az év sportolója. Ugyanis ebben 
a játékosban, mindig bízhat, minden edzé-
sen részt vesz. A meccsen, csendesen meg-
oldja a helyzeteket. Most már a harmadik 
éve tagja az U19-nek, azóta 88 mérkőzésen 
van túl, és egyet már a felnőtt csapatban is 
játszott. Nyár óta az U19-es csapat kapitá-
nya: Varga Balázs.

KiD FC Abony év felfedezettje
Majdnem minden évben 3-4, sőt több játé-
kos is fiatalon játszik a felnőtt csapatban. Az 
első félévben ő még szünetet tartott, de nyár 
óta, Ő játszotta a legtöbb mérkőzést. Az 
ifiben az összes 15 meccsen végig a pályán 
volt, és azon kívül 16 felnőtt mérkőzésen 
játszott, úgy hogy neki minden hétvégén 2 
mérkőzésen is helyt kellett állnia. A korát 
meghazudtolóan rutinos, megbízható játé-

kos: Szabó Richárd.
 
Az év kispályás labdarúgó csapata:
Bármi-kő - Strand Kisvendéglő csapatá-
nak  2015-ben elért legjelentősebb eredmé-
nyei:
• Március 15-e Kupa: 1. hely
• VI. Húsvéti Kupa: 1. hely
• Szent István Kupa: 1. hely
• Városi Senior Bajnokság: 1. hely
• VI. Karácsony Kupa: 1. hely
• Kara Kupa (Jászkarajenőn): 1. hely

Ezeken kívül különböző tornákon elértek:
• 3 alkalommal 2. helyezést,
• 3 alkalommal 3. helyezést
• 2 alkalommal 4. helyezést
• 2 alkalommal 5. helyezést.
 
Végül, de nem utolsósorban két kiváló 
edzőnek is díjat adtak át. Nem fogom sza-
porítani a szót, mindkettőjükről tudjuk, 
hogy kiváló sportemberek és mindemellett 
rengeteg szép sportteljesítményt produkál-
tak sportolóik. Egyikük egy Hölgy, akinek 
köszönhetően Abonyban töretlenül fejlődik 
egy sportág, egyre többen vannak és egy-
re ügyesebbek, rangos sportrendezvényt is 
szerveztek Abonyban. Ő nem más, mint 
Szalinka Szilvia, az Abonyi Torna és Akro-
batika Klub edzője. A másik kiváló sport-
ember tanítványai már nemzetközi poron-
don is megmérették magukat, töretlenül, 
megszállottként, hangyaszorgalommal edzi 
tanítványait. Válogatott sportolók kerültek 
ki keze alól, akik nem csak magyar bajnok-
ságokat nyertek, hanem világbajnokságra és 
Európa bajnokságra is utazhattak. Ő nem 
más, mint az Abonyi Birkózó Club edzője, 
Lőrinczy Attila.

Forrás: miabonyunk.hu
Színes képek a 9. oldalon.
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SALGÓBÁNYAI IFJÚSÁGI TÁBOR
Legyen vendégünk!
A Salgóbányai Ifjúsági Tábor a Salgó vár lábánál, kellemes erdei környezetben várja vendégeit. Táborunk az északi-középhegységi Cserhát egyik legszebb táján, 
a Karancs-Medves térségben, természetvédelmi területen, a szlovák határtól 7 km távolságra található. Adottságainál fogva egyaránt alkalmas osztálykirándu-
lások, erdei iskolák, táborozások, családi üdülések szervezésére.

Megközelítés
Megközelítés Budapest irányából: amennyiben személyautóval kívánnak hozzánk eljutni, azt a következőképpen tehetik 
meg: az M3-as autópályán Hatvanig- onnan a 21. sz. főúton Salgótarján- majd Somoskőújfalu központjától jobbra Sal-
góbánya, ahol a Salgó vár irányába fordulva a vár alatti parkoló után található a táborunk.Ha vonattal érkezik hozzánk: 
Budapest Keleti Pályaudvar - Hatvan- Salgótarján, a vasútállomástól a 11A, B jelzésű helyi járati busszal. Táborunk területén 
biztosítani tudjuk a személyautók és autóbuszok parkolását. Cím: Salgóbányai Ifjúsági Tábor  3109 Salgóbánya, Vár út 5.
További információ, szállásfoglalás: ABOKOM Nonprofit Kft. Tel.: 06 30/2691-152, 06 30/8461-321
                                      Gondnok: Pék Róbert 20/6231-686  •  E-mail: salgo@abokom.hu 
               www.salgo.abokom.hu  •  www.salgo.abony.hu

Szálláshelyek
A csodálatos környezetbe jól beleillő faházak állnak rendelkezésükre. Igaz, luxus körülményeket nem ígérhetünk, de felejthetetlen élményeket igen. Akik 
szeretnék a nagyvárosok zaját elfelejteni, azok nálunk megtehetik. Csend, nyugalom, szemet gyönyörködtető természeti látvány, madárcsicsergés fogadja a 
hozzánk látogatókat. Táborhelyünktől számos kirándulási, túrázási lehetőség vár vendégeinkre. A térségben járva megtekinthető az egykori működő bányából 
kialakított Bányamúzeum, Salgó vára, Boszorkány-kő, a Somoskői vár, a Zagyva-folyó eredete, a Medves fennsík, a csodálatos bányató- a teljesség igénye 
nélkül néhányat kiragadva a látnivalók sokaságából. Számos kijelölt túraútvonalon végigsétálva a természet közelségét, szépségét fedezhetik fel az idelátogatók. 
A térségben több helyen lovaglási, horgászati lehetőséget is találnak. Gépjárművel történő kirándulásként javasoljuk keressék fel Ipolytarnócot, nézzék meg 
az őskori leleteket, a geológiai tanösvényt, a kalandparkot. Látogassanak el Szécsénybe, Hollókőre, Pásztóra, valamint a szlovák határ közelségét kihasználva 
nézzék meg a Füleki várat is.

Faházak
10 db 5 fős faház  •  1db 6 fős faház  •  1db 5 ágyas komfortos faház (WC-s, zuhanyzós) szolgál vendégeink elhelyezésére
További információk:
• Táborunk területén igény szerint sátorhelyet is tudunk biztosítani
• Vendégeink tisztálkodásához külön női és férfi vizesblokkok állnak rendelkezésre, ahol hideg-meleg vizes zuhanyzók,  
   mosdók, WC-k találhatóak.
• Táborunk 60 fős közösségi helyiségében biztosít kulturált étkezési lehetőséget.
• Kirándulások, túrák szervezésénél vagy hazautazáskor kérésükre hidegcsomagot is összeállíttatunk.
• A kiépített tűzrakó helyen lehetőség van tábortűz gyújtására, szalonnasütésre, bográcsozásra.
• Szabadtéri pinpongasztal szolgál a kikapcsolódásra.
• A tábor területén labdázási, tollaslabdázási lehetőséget biztosítunk.


